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Válogatott csapatunk győzött a jugoszlávok ellen
----- oo------

Románia — Jugos/Jávia 3:2 (1:0).
---- oo----

Meglepetések a bajnokságban. — A ZsSE legyőzte a Bánatait. — A TAC a Rapidot verte. — A NAC, 
Törekvés kombinált kikapott az AMTE-tőL — Dávid 46.38 m-t dobott diszkosszal Petrozsényban.

Jóleső örömmel vettük tudomásul és 
jelentettük közönségünknek, hogy a nagy 
küzdelem a mi javunkra dőlt el.

Hiába volt az ellenfél oldalán minden 
előny, mely egy mérkőzés kimenetelénél 
szerepet játszhat, válogatott csapatunk 
győzni akarása erősebb volt s a győzelem 
tényleg a mienk lett.

Váratlan öröm de, annál jobban esik 
Nemcsak az a jelentősége, hogy újra 
komoly és alapos reményünk lehet az 
erany kupa végleges megnyerésére, hanem 
az is, hogy válogatott csapatunk tud ját- 
izani, van akarata, amit keresztül tud 
vinni még akkor is, ha egyébként nem 
áll formája tetőfokán.

Minden elismerésünk a csapat minden 
játékosának I Győzelmükkel újból értékes 
babérágat fűztek futballéletünk dicsőség 
koszorújába.

Románia-Jugoszlávia 3:2 (1:0)
Bíró: Stepanovszky (Prága)

Románia : Zombory (Kin)—Bartha (Tör.), 
Hoksáry (Kin.)—Teszler, Vogl, Steiner 1 — 
Tänzer, Guga (CAMP), Wetzer, Semler, 
Kilianovics.

Jugoszlávia : Friedrich (Hask) Ivkovics 
(Jug), Rodin (BSK) — Marianovics (Hask), 
Premerl (Viktoria), Kunz (Hask)—Urbanke 
(Gradj), Perel (BSK), Leinert (Derby), 
Dragicsevics (BSK). Sekulics (Jug ).

A sok diplomáciai tárgyalás után végre 
mégis lejátszott mérkőzést a román válo
gatott csapat nehéz küzdelem után meg
érdemelten nyerte meg.

Mindkét csapat egyformán jó játékot 
produkált, s a mérkőzés eredményének 
döntő jellegű fontossága erejük és tudásuk 
teljes kifejtésére késztette a játékosokat.

Hogy a küzdelemből győztesen került 
ki csapatunk : a nagyobb állóképesség és 
a játékosok összeszokottságának köszön
hető. A közvetlen védelem sziklaszilárdan 
állt helyén, s a jugoszlávok erős ostroma 
alatt sem veszítette el a fejét még akkor 
lem, amikor a jugoszlávoknak nemcsak 
kiegyenlíteni, de a vezetést megszerezni is 
•ikerült.

A fedezetsor volt a csapat legjobb része 
ez alkalommal is, és Vogl ezúttal is jobb
nak bizonyult ellenfelénél

A csatársorban a belső trió játéka volt 
eredményes és tetszetős, mig a két szélső 
jo beadásaival sokban hozzájárult a győ
zelem megszerzéséhez.

A jugoszláv csapat játékosai egyenként 
•alán egyértéküek a mi játékosainkkal, de 
a csapatból hiányzott a pontos összmunka, 

s a II. félidő elején diktált heves tempó 
felőrölte a csapat erejét. A közvetlen, vé
delem itt is kiáliotta a tüzpróbat, külső
sen Ivkovics brillírozóit. ,

A halfsor hibája volt, hogy három egye
sületből hozták össze, s ezért nem mindig 
értették meg egymást.

A csatársorban Perel játéka emelkedett 
ki, mig a szélen Sekulics lefutásai jelen
tettek állandó veszélyt.

Az első félidőben mindkét csapat egy
formán támad s a 10. p.-ben egy tá
madásból

Semlernek sikerül a vezető gólt 
belőnie

A jugoszlávok támadásai vehemensek, 
de a félidő végefelé román fölény, ered
ményt azonban nem hoznak a támadások.

A II. f. i. lendületes jugoszláv támadá
sokkal kezdődik és már a

2. p.-ben Percei a kiegyenlítő gólt 
lövi (1 : 1).

Kezdés után újra jugoszláv támadás és
a 4. p -ben Perl lövése újból a

a hálóban akad meg. (1 : 2).
A jugoszláv csatársor elemében van. 

Támadás-támadást követ és védelmünk 
csak teljes erőfeszitéssel tudja megakadá
lyozni a további eredményességet, Az 
eredménytelenség aztán elveszi a táma
dások erejét s lassan a román csapat ke
rül frontba.

A 20. p -ben Welzernek sikerül a 
kiegyenlítés (2:2).

ami felvillanyozza a csapatot s a
25- p.-ben Guga a győztes gólt is 

megszerzi.
További támadásaink nem hoznak ered
ményt.

Stepanovszky ismét jó bírónak bizonyult
Morar dr. szöv. kapitány véleménye 

szerint mindkét csapat szép és jó játékot 
produkált, az eredmény pedig reális.

*
A csapat ma éjjel 12 órakor érkezik 

Temesvárra. A fogadtatás ünnepies kere 
tek között fog végbemenni s a szövetség 
kéri a sportközönséget minél nagyobb 
számban való megjelenésre.

TMC-Rapid 4:1 (1:0)
— Bajnoki. Biró: Danciu. —

TAC. Kriszt—Mateics, Kozovics—Klein. 
Milisich, Golub—Zárits, Possák, öszterling, 
Rafinszky, Raab.

Rapid, fanyisztra—Rückert, Walleth III 
— Fábry. Chavillier, Osztermann — Frecot, 
Wiszt, Débert, Witye. Szikora.

A TAC, gyenge startja után, hétröl-hétre 

jobb formát játszva ki. harmadik mérközé- 
sénjbjztosan verte nagy lendülettel kezdő, de 
fokozatosan visszaeső ellenfelét, a Repidot.

A játék a második félidő közepéig nyilt 
volt. Innen kezdve a Rapidon a faradság 
jelei mutatkoznak s a TAC csatársor kom
binációit már nem tudják szétrombolni.

A győztes csapat a második félidőben 
mutatta a jobb és ésszerűbb játékot. A vé
delemben ezúttal is Kozovics volt a legjobb 
a halfsorban Klein és Golub elégítettek ki, 
mig Milisich agilitása nem párosul a meg
felelő körültekintéssel A csatársorban Ra
finszky lendületes, de kissé önző játékával 
vált ki. Possák és Raab igyekeztek, Ösz
terling pedig kezdi magát beieé’ni uj sze- 
repköiébe. Zárics játéka több nyugodtságot 
igényel

A Rapidban a közvetlen védelem dol
gozott a leghasznosabban, Walleth tűnt ki. 
A halfsorban Chavillier agilis és gyors, a 
csatársorban a fürge Débert keltette a 
legjobb benyomást

Az első félidőben változatos játék. A 
28. p.-ben öszterling beadását Rafinszky 
lövi, az erős labdát Tanyisztra kiejti, a 
ráfutó Rafinszky behelyezi.

A második félidő ugyancsak változatos 
játékkal indul. A TAC kornere után a 
Rapid két eredménytelen kornert ér el, 
majd a 20. p-ben öszterling beadását 
Possák értékesíti. A 30 p -ben Rafinszky 
lapos lövése jut hálóba A 38, percben 
Frecot magas beadását Kriszt kiejtik a 
befutó Mateics lábáról a hálóba jut a 
labda. A 42, p-ben Possák állítja be a 
végeredményt.

ZsSE-Banatul 1:0 (1:0).
- Bajnoki. — Biró: Haas dr.

ZsSE Markovics—Kalmusz, Unterreiner 
— Gradl, Allár, Mathesz—Horváth, Hahold, 
Reichrath, Bokor, Vidicki.

Bánátul. Stoiec—Czakó, Tallíán—Mada
rász, Halmos, Daum—Béres, Frech, Dobay, 
Draghici, Fibisan.

A két csapat találkozása meghozta a 
nap legnagyobb meglepetését. Az első fél
időben a Bánátul nagy fölényben volt, de 
a ZsSE tömörülő és elszántan játszó vé
delme megakadályozta az eredmény el
érését. Sőt a félidő utolsó percében a 
ZsSE egy lefutása meghozza a meccs 
egyetlen gólját is. Reichrath leadását Bo
kor közelről belövi

A szünet után idegesség és rendszerte
lenség vehető észre a Bánátul csapatán. 
A ZsSE is többször veszélyesen támad s 

a jó formában levő Stoiec nek sokszor kell 
közbelépnie

A győztes csapatnak a közvetlen vé
delme volt a legjobb része, amely külö
nösen az első félidőben végzett szép mun
kát, kivülök AUar és Reichrath emelhetők 
ki. A Banatulban a halfsor volt jó, míg a 
csatársorban kevés volt a lendület és a 
lövésekkel egyáltalán nem volt szerencsé
jük.

Második osztály
Gyapjuipar—Freidorf 4:0 (1:0)

Biró: Jenser
A gyapjuipar ismét magára talált és az 

első félidőben igen erős ellenfélnek látszó 
Freidorf csapatát megérdemelten győzte le.

A Gyapjuiparnál Nagy és Nauer, Frei- 
dorfnál a kapus, a két bekk, valamint a 
csatársor egy-két embere vált ki.

Góllövők : Tomaschek (2), Nikolics és 
Kuszka 1(11-es).

Ünio-Kisoda 2:1 (1:0).
Bíró: Recktenwald.

Mindkét csapat egyforma lelkesedéssel 
játszott, s a meccs sorsát csak a véletlen 
döntötte el az Unió javára. Az első fél
időben a sorozatos U. támadások eredmé- 
nyeképen Lutz rúgja a vezető gólt. Kisoda 
a 11. f. i. elején Fisch révén kiegyenlít. A 
győztes gól öngól, Fábián rúgta saját ka
pujába. Az U.-nál Tannenberger, Bernát 
és Lutz, a K.-nál Scháfer, Cordier, Sturm, 
Lázár voltak jók.

Pátria-Tricolor 8:0 (0:0).
Biró: Lobi Zs.

A Tricolor csak az első félidőben tu
dott ellenállni a Pátria támadásainak, a 
szünet után visszaesett s a Pátria tetszés 
szerint győzött. A gólokat Benda (3), Pet- 
rovics (3), Kovács és Rácz lőtték.

Ifjúsági bajnokság
TMTE—Politechnica 4:2 (2:0) Kadima 

—Bánátul 2:2 (2:1) Kinizsi—Rapid 2:0 
(9)10) Fortuna—Tricolor 3:1 (1:0).

líj SZÖV. díj. Kinizsi—Rapid 11:0 (4:0) 
Bánatul — Kadima 9:0 (3:0) TMTE — 
Politechnica 3:2 (2:1).

Törpe bajnokság.
Bánátul—Gyapjuipar 10:0 (6:0) TMTE 

— Politecnica 2:1 (0:1) TAC—Unió 3: I 
(2 : 0) Rapid —Patria 0 : 0 Kadima—Fortuna 
3:0 (1:0) Freidorf-Kisoda 2:0 (1:0),

Fábián vándordíj. ZsSE— TAC 3:2



Barátságos Kinizsi ll— TMTE II 2:0 
(I : 0) Unió ifj. — Freidorf dj 1:0 Csak 
egy félidőt játszottak. T ziC 11 — Rupid II 
2:1 (0:0).

Vándordijmórközósek TMTE vsim — 
TMTE szabó 4:1 (0:1) TMTE nyomdász 
-TMTE fasok 3:2 '2:1)

Hasena
Tegnap vette kezdetét n szövetségi díj 

és meglepetésszerűen u 1 Ml E győzött a 
döntőjellegu TMTE - Gy*ipjuip»r mérkőzé 
sen. A másik szövetségi díjmérkőzés a 
Gyapjuipar pálya érthetetlen intézkedése 
folytán csak oz első felidőig tirtott

TMTE II—Gyapjuipar 113 0(1:0). 
Bíró: Károly (Kinizsij. A munkások csa
pata meglepetésszerűen győzőn Góldobók 
Tauth Margit (2) es OMheimer Irén.

Kadima II-Kinizsi II 3:1. Bíró: Ro 
senberger (Gyapjú). A két csapat csak 
egy félidőt játszott

TAC-Kinizsi 4:1 (2 : D. Baré-ságos. 
Bíró : Schneider Egy-egy játékos mindegyik 
csapatból kiállítva

Gyapjuipar koinb.—1AC II. 0:5 (4 4) 
Barátságos : Bognár.
Vidéki eredmények.

Jubilál! az AMTt.

Kisorsolták 
a Temesvári Hirlap-kupa mérkőzéseit

- Tirenníg'
Iparral került ö»4ze.

résztvevő. - A TAC az Unióval, a TMTE a Gyapju-
Kar. XC-ZsSE október 21-én, Karánsebesen.

Hosszabb huzavona után, amikor már 
már azt hittük, hogy > Temesvári Hír 
lap szép vándordíjának ügye már soha
sem lóg valósággá válni, — végre elju
tottunk odáig, hogy a benevezett tizen
négy c.i.'ijxit 'közxift a szövetség futball- 
:,znkc ztályónak közbe.njötlével a sor
solásokat U mi'gejtették.

Hogy őszinték legyünk, meg kell álla
pítanunk, hogy tizennégy nevezés eiae 
uz ériékes váinlordijra igen esekél? szám 

. különösen ha figyelembe vesszük, hogy 
c ;rk Temesváron tizennyolc egyesület 
játszik a bajnokságért. Ezek közül mind
össze ö) vo]( hajlandó a kupáért i> start
hoz állítani a esapatál. A többiek a kőze

mik. A nevezetesebbek közülük a krlozs-
vári Viktória, valamint a liár<m

Az AMTE legyőzte a várad! kombinálta!

völgyi c.-.apit: n UAM’P, VSC (Minerul) 
és Jiul AU.

A sorsolást végző bizottságnak meg- 
lohető-en nehéz dolga volt, mert hiszen 
jelenleg a csapatok nyakig benuie vau-

Amint látható, a sorsolás bizonyos 
szoinpi nthói sikeresnek mondható, mert 
legtöbb esetben az egy városiéin levő 
csapatokat hozta össze. Csupán a Viktó
riának kell majd hosszabb utat megten
nie. hogy ellenfelét felkereshesse.

Az At - Jiul é,-. a ZsSE aránylag rövid 
vasutazás után bonyolíthatják le mérkő
zésüket, mig a két resicai és négy temes
vári együttes összekerülve, mindén kü
lönösebb előkészület nélkül játszhatnalki.

A fent közölt párosításban az elől álló 
egyesület a pályaválasztó.

A mérkőzések helye és ideje a két 
egyesület között megegyezés tái’gyát 
képezi, ugyancsak meg kell egyezniük a 
bíróra von itkozédag is.

A vándordijat kiíró Temesvári Hír
lap szerkesztőségi* e megegyezések ered
ményéről nyolc nappal a meccs lejátszá- 

:> előtt értesítendő, a meccs után pe
dig a bíró jelentésének másolatát kell a 
szerkeszt őségnek beküldeni.

A^TE |-k ;1 ^-kságiian é. Így szabad
,• I minueokkal egvik oüipat sem igenAz AMTE 15 eve« jubileumán az aradi , ,. ..

rniinkaseuvuttes a naayvnradi kombinált! * ■ . , *

ter- 
ren-

El mu laszt ot la azonban sorsolást

csapatot látta vendégül Nagyszámú közön 
aég volt szemtanúja az összecsapásnak, 
mely első félidőben igen szép sportot 
nyújtott. Szünet után azonban a bíró erély 
telensége folytán u mérnözés nem cipészen 
fair mederben folyik le. A varadi kombi- 
náltból hiányzott Barin, Csomag ét Strock 
U, mig az AMTE Stofí > nélkül, de Auer

A sorsolásnak • z( a részét, éppen erre
való tekintettel, nem is lehetett elvégez
ni s ezért estik az együttesek összepáro- 
.sitn-H történt meg, 'amink megállapítá
sával, hogy melyikük ;i pályaválasztó.

A sorsolás endniénye a következő: 
Olimpia (Szatmár)—Viktória (Kolozs-

11.-vei megerősödve állt ki. 
együttesből Auer ll., Csajka, 
Mikóczy, míg u var.idiaknúi

A győzte« 
Ladányi cs 
u crutarsor

Ke irai MTE—UIXR (IT'dea.) 
Karánsrbesi A( I—Z-SE.
Kadima—AU Jiul.

szép munkája érdemei emhtest.
Már a második percben «zerzi meg az 

AMTE korner után, Auer II. fejese révén 
a vezetést. Ezután változó játék folyik, 
mig a 41. p.-ben Blaskovus lövését Ströck 
kiejti és a ráfuto Bbskovits bevágja (2.0) 
Szünet után «6. p -ben Piesch lúgja Nagy
varad első gólját, majd a 20. p ben Auer 
11 kiugrik és az AMTE harmadik gólj.ic 
lövi, mig a 28 p.-ben I l-es AMTE ellen, 
melyet Szemere góllá értékesít. Bíró: Szabó.

I lazenamérktízések.
TMTE—AMIÉ 13:1(6:1). A temes 

vári munkásegyüttes biztosan, szép és 
élvezetes mérkőzés keretében győzte le az 
AMTE fejlődő hazenaaiukulatát. A gó okát 
Krausz Mária (8), Németh Ilonka (4) és 
Muzka, illetve Nacsa Böske dobta Bíró: 
Schwe lleng'áber

AAC-A1E 3:1 (1:11 \ két hoi.i csa
pat küzdelméből az AAC keiü.t ki győz
tesen Bíró: Baki

TMTE (i'yipjuip;i.r.
A CAMP és n Minerul az első fordu

lóban nem játszanak.

végző bizottság, hogy a. mérkőzések, il
letve az egész első forduló lebonyolitá- 
'•áia záros határidőt tűzzön ki. mert nem 
kockáztatható meg az, hogy egyes egye- 
- űhtek miatt, amelyek halogatják a 
megegyezést, vagy pedig .nem tudnak 
megegyezni, az egész kampánv késedel
met szenvedjen.

Itt említjük meg, hogy az első meg- 
egvezés máj- meg is történt, amennyiben 
a Karánselx’si AU októlx*r‘24-én fogadja 
• ZsSE-t Karánsebesen. Valószinü azon
ban. hogy' úgy a temesvári, mint pedig 
a resicai egyesületek mérkőzéseiket már 
egy előbbi termiuiuson is lejátszhatjuk.

A román sport fejlődése — és a tömegsport
— Vájjon mi a fontosabb: egyes egyesületek erösbitese. vagy a tömegeknek 
a sport szolgálatába való állítása? — Netíi az erők összevonása, hanem az 
egészséges szellemű sportolás és rivalizálás a módja annak, hogy a román 

sport hatalmassá tegyen. —
Eddig azt hittük, hogy nemcsak váró- és előbb-utóbb megbukás elé 

sunknak. hanem országunknak az a lég- i ' ' ’ " , ", -
elsőrendű

néz.
mesváron évek óta) működik több

Te
el ső

hogy töniegs]>ortot és másodoi<ztályu egyesület, azonban kö-
ívjlesszünk. hogy minél nagyobb számú zülük bizony egyet sem láttunk az 

‘ utóbbi években anyagi nehézségek miatt

Zsombolya ZnTK Foóunn 0 ; 0 Baj
noki helyett baráaai.os tnérkezéi, mert a 
kiküldött Rév-az R bíró nem jelent meg.

Bánatul 11—ZíSE 11 4 : » (I : 0). Schiller 
(2). Kondor (I l em ét Bereu illetve Hack
beil voltak a gollövök.

Karánaebea KAC — Ferdinansbergi TC 
3:0 (2:0) Barátságos A KAC Halm 
góljaival biztos >n győz..

Ferdinai dsoe'g. FTC ll—KAC 11 2:1 
(0: I).

Resica. Kadima—RMTE 3:3 (1:1). A 
Kadima három tartalékkal gvengitett, de 
Lakatoaial (Kinizsi) megerősített csapata 
ellen a lelkes RMTE jól tartotta magat. 
A K. gólján Schwartz 2) és Katz a 
RMTE é t Köstner, Czérna és Fábián 
szerezték

AAC —UDR 1:1 (1:0). Izgalmas mér
kőzés, változatos játékkal. A gólokat Kelly 
illetve Győri lőtték

UDR >f). RMTE dj 3 : I (I : I)
UDR 11 - RMTE ll 6: I (3:0).
Arad Glória CFR—CAMP 3:1 (1:0) 

Bajnoki. Bíró : Burdán A Glória győzelme

aktív sportolót, az egyetemes sport szol
gálatába állítsunk, hogy minél több em
bernek és Jm k>ell. minél nagyobb számú 
egyesületnek adjuk meg a lohető-éeet. 
hogv aktív sportot kifejtsen é*s ezáltal 
olv hatalmas tömegeket vonjunk a sport
ba. melyek majdan veteki*dni kéjai-ek a 
uvugati országok sportolóinak számával 
is. Ezt hittülki •eddig. Most azonban egvik 
temesvári sportláp hasáljjaiin egy fen’ 
tiekre hivatott sportvezéj* másj-a oktat 
ki nemcsak Jxmnünket. hanem az eg.-sz 
román sport közvélemény!. amenny’ben 
egv levél formábaui szanzációfsnak beillő 
újítással lép a nyilvánosság elé.

Nyűt harcot hirdet az illető ur a tii- 
megsma't ellen. Ezt apigodt szívvel álla
píthatjuk meg. hiszen az egész cikk re
züméje abban esucsoeodik ki, hogy le 
kell ékíteni az egyesiiletdloet és naggyá 
tenni egyet-kettőt., amelyek aztáu Te- 
mesváu' színeit igen hathatósan és dia- 
tlalmas'an képviselnék és Temesvárnak 
bizto-itanák a hegemóniát örök időkre.

A vármii NAC, Törekvés ]HÖklája adta 
meg láthatólag az impulzust erre a 
gondolat menet re, amelyről mondanunk 
>em kell, hogv homíokegyenest ellcnlke- 
zik a spoi'l céljaival.

megszünni, sőt mondhatnánk hónapról- 
húnai ra njabb és újabb csapatok kerül
nek a felszínre. Mi okozza azt, hogy' 
’■veirte egykét uj egyesület, alakul? 
Senuni más, mint az, hogy az aktív 
sportolók — és itt csak futballistára le
het gondolni — ,;záma hétről-hétre sza
porodik, a mezők ifjúsága a'ffiliált egye- 
-iiletben igyekszik szereplésének szín
terét megkeresni és' a, meglévő egyesüle
tek nem tudván szerepeltetni a sok je
lentkező uj erőt, kiszorítja, eltávolítja 
magától azokal, akik fejlődő teheti-égük 
révén még teljes mértékben megfelelni 
rém tudnak, úgy, hogy a kintrekedtek 
— akik valamennyien a 'futball leglel
kesebb és rajongóid» hívei — megoldást 
keresnek, mely az ő sportolási kedvüket 
kielégíti.

Mi történne, .ha összevonnánlk' az erő
ket. és egy hatalmas, nagy egyesületet 
léte-itenénk? Aláásnánk a sport további 
fejlődését és lehetetlenné tennénk a tö
megsportot.

Meri nálunk — sajnos — a tömeg
sport a fitIha11 nál kezdődik és ott is

Végre már meg kell értenünk azt. A többi
fejeződik he.

sportágak csak árnyékai a fut-

megérdc.meh. a CAMP gyenge 
produkált. Góllövvk : Miscupu (2), 
Pali, illetve Vasvári

Vulcan. J.ul — Olimpia 2 : 1 
Bajnoki.

Fiski. ATE-CFR Símeria 4 : 1 
Bajnoki

játékot 
Szabó

(2:1)

(I :0
Kolozsvár. Haßibor — KAC 3:2 (3i|)
Universitatea - RMS 2 . I (0 0) 
Brassó Brasovia—O impiu 2:2 (111).

hóm” snortfejle.sztés alatt nem j lal'nak, közelébe sem férhetnek.' és ezért 
azí kell értenünk, hogv ki tud több gólt ‘ akis a futballt vehetjük alapul. A sok 
rúgni az ellenfél hálójába, hanem azt,' most működésben lévő aktív sportold 
hogv minél több embert tudjunk meg-, abban a hatalmas, nagy' egyenletben 
nyerni a eportnnlk. még akkor iis. ha so- mmi jutna érvényesülésre. Volna hat. 
kan közülük nem órik el, az úgynevezett nyolc, esetleg tíz igen jó csapat, mely' 
„futbulltudás“ dolgában, a közepes ni- mind egv egyedilet színeiben szerepei
vót sem. A testedzés a, fontos és nem az, m\ E*a tíz ci apat 110—140 íutballbtát

Nagyvárad Bihorul Egyetértés 2 i 2

hogv hisztérikus élvezetet váltsunk ki a 
ro.-i'Z idegzetű nézőkből „káprázatos1“ 
akciókkal. Ezért, igenis meg Ikell köny-

foglalkoztatna. Most hol maradó a a

(2 ; |nyit.-ni az .uj egyesületek alakulását
Szatmár SzSE-Barknchha 2:1 (2 : 0> i s,'>t azt mesterségesen kellene elősegHe- 

Sámson MSE 3:0 < l : 0> Olimpia —CAB! ni. Mert, m-m helyes a megállapítása 
5:1 < I : 0) I annak, hogv valamennyi csapat máról-

Delta Gvapjuipar II—DAC 4:1 (2:0) holnapra tengőlik, hogv nem életképei-

többi sok s'záz, aki éppolv joggal akarja 
magára öltoni a dresszt, mint a 110—140 
szerencsés? Máróljholnapra összezsugo
rodna s'nortunk és egy szép napon arra 
o-zmélnénk. hogy ellenére hatalmas 
egyesületeinknek és kiváló játékosaink
nak, szűk körben, kluberdekektől teli-

teit sportot fejtünk ki és a tömegek el
vesztek számunkra.

A mai helyzet tehát egyedül a leg- 
célra vezetőbb, leghelyesebb.

Ezt bizonyítja a külföldi <s]x>rtvárak, 
mint Wien, Budapest, Prága stb. is. 
ahol az egyesületeik sokasága kitermeli 
a legjobb ifutballjátékosokat és ahol a 
tömegsport igen nagy arányban megnö
vekedőit.

Argibment'imn/ként szolgál az a megái 
lapitáis is, hogy az ie.rők összefog!alása 
iwéa az egyesület tölöl» szakosztálytól 
is igen nagy mértéklben kiéjpitíhetné. Ez 
nagyon szélien van imondvu. de a gya
korlatban egész .máskéw fest- Sbjnosl 
olyan megáilajpitáhsckra jutottunk, hog’ 
a többi szakosztályok érdeikében »sak, 
szavak röpködnek, azonban eselekediűj 
mim cselekszik senki seinnmit. sőt azo.. 
igyekeznek, hogy egyes sportágakat le. i 
hetetlenné tegyenek, illetve megszűné
süket éli'(mozdítsák- Hiszen csak a kó- 
zelimultiban folyt le egy migv egyesük'- 
tönkben egy váhusziintánvi ülés, ahol] 
egyes vezető urak inieiativáiá.m a nőid 
szakosztály feloszlatását akarták keresz
tülvinni. Hálna választmány többségé
nek ez mim sikerült ás igv ez a szándék, 
csődöt mondott.

Ha Várad, Kolozsvár, vagy bármely 
más varas meghonosítani szándék óznád 
a kombinált csapatok, illetve az ös-z-v 
vont egyesületek rendszeiét, ám tegyék 
meg. Ez neim lehet Teimesváimiaik köve
tendő példa. A Bánát metropolisa, Illáid 
ajinak a serény és nüRV munkának, amíJ 
itt folyik, felküzdötte .magát Románia] 
.'■portcentruunává és szomszéd városok, 
kétsésbecsett szalinnaszállxi kapaszkodi 
sa nem lehet példaadó ennek a városnak.! 
Mi — jó órában legyen mondva — mégl 
rendelkezünk sportközönség fedett, a:ni| 
úgy Váradon, mint Kolozsváron, vagy 
bármely városban nem. áll. Csak mara'- 
juuk ott. ahol vagyunk. Azonban 

igyekezzünk egészséges szellemben 
sportolni és rivalizálni, ez minden

nél többet ér-
Nyújtsunk módot az egyesületeknek, 

hogv ne legyenek elriasztva költségosU 
attrakcióktól azért, mei-t inindenké'pp.-iid 
k'.nkurrenciát csinálunk egymásnak, la j 
tolgatva és méregetve,’hogv vaiijou k: I 
nek hsz nagyobb közönsége-

Budapest—Pozsony 3:1 (2:0)
— A két

Kedden 
két város

város amatőrválogatottainiik 
találkozása. —

taláJkoiztak Pozsonyiban a| 
amatőrjei, illetve Budapest;

a mu tőrvá lógatott ja Pozsony válogatót; 
javai, mert hiszen Pozsonyban nimser.1 
profiegyesület.

Budapest győzelme így annál értéke
sebb, amit főleg a Pesovnik, MülH 
(1’TE), Böbéik trió,lx'»l álló, nagyszerűen! 
játszó lialfsorának (köszönhet. .Pozsony]! 
csapatának a védelem volt a legjobb ív 
sze, a iuilfsorban Weisz Ármin, a csati 
roik közöl pedig Sorai és Girosz. PribojJ 
betegsége miatt nem játsziba tolt. 1

A játx'*il< mindvégig érdekes és nívói 
volt és teljesen megnyerte a szépiszá:inil 
közönség tetszését.

Már a 6. percben benősz miatt tizen 
egyest ítél P l bak (Wien) bíró l’o-d 
zsony ellen, ezt azonban Bnidapest nemi 
túrija értékesíteni. A 15. pejeiben azon 1 
.bán Koflfler (Vasas) egyéni játékkal kr 
szcíkik és élhetetlen gólt lő. Tíz pTid 
múlva Müller iluosszu lövése újra a poj 
zsonyi kapuba jut. I

Síziünet után a 11. pereljen Pozsony jmi 
4 izenegyeslhezj, amely Mütller védhet el I 
lenül rendeltetési helyére juttat. I’o«
zsony eredménytől ikedvet kapui
nagy lelkesedéssel igyekszik kiegyenlí
teni, fölényét azoulxin nem tudja k.' 
használni. Az utolsó negyixlúráiban Bu
dapest finise következik és Kalass/ép| 
fejes góllal állít ja be a végeredményt.

A Spárta győzőit Amerikában
— Spárta—All Stars (Cleveland) (í:2 

(3:1). -
A prágai Spárta északamerikcii túrája] 

során ('íeveland-be is eljutott, ahol ;■■■ 
ottani All Stars-al mérte össze en.' 
A csehek nem valami nagytudásu ellvi. 
feliiiket könnyedén győzték le. Góljaik.' 
P o 1 a c e k (3), M y s 1 i ik, 11 a i n i ó- 
K a d a lőtték.

.■ a
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természetére és népszerű

„Ha Nurminakslácsból eszik .
talpa volna, a mi betéteinkkel mégis ki
ná futni a rekordjait
íos elemeink olyanok mint Nurmi, min- 
jobbak és jobbak lesznek . . .“

■:rmi nem 
ülőmben

«nőmén 
re

Nurmi-anekdoták
rmi wieni szereplésével kapcsolatban 

rt-Tagblatt néhány érdekes esetet 
i fel. amelyek igen jellemzőek a finn

Egy nagy szőnyegkereskedésbe beállított 
y vidéki s a tulajdonost a következő 
réssel lepte meg:
— Kérem szépen, adjon nekem egy 
rtnit I

— Bocsánat, nem értem . . .
— Na hallja, hát folyton azt olvasom, 
gy Nurmi a legjobb futó . . .
A kis sportanalfabéta persze futószönye- 
t akart.

Nurmi és IVide faarca

csak teheti, kitér az ünnepeltetés elöl 
intverpeni olimpiád után, amikor házá
éit szülővárosába. Aboba, a főpálya 
tón nagy tömeg várta, hogy üdvözölje 

j világbajnokot. Nurmi azonban sejtve 
már előzőleg egy mellékpályaudvaron 
llt,Sorsát azonban nem kerülhette el mert 
barátai ismerve ezt a gyengéjét, a mel- 
ilyaudvart is megszállták s ott karha- 

mmal vissza tuszkolták a vonatba, amely 
bb folytatta útját a főpályaudvarig, ahol 
án Nurminak a programmszerü üdvöz- 
mégis le kellett nyelnie

zt a nagy népszerűséget, amely Nurmit 
Óceánon túl is kötülövezte, legjobban 
mzi egy kis eset, amely vele a Kanada — 

határon történt meg. Az Unió határán 
alevöleg igen szigorú a vám vizsgálat, 

g a szeszcsempészés miatt. Nurmit azon- 
nemcsak hogy nem vetetek alá a vizs 
tnak, hanem a vámhivatalnok még azt 
egkérdezte tőle, hogy nincs e valami 
tja vagy ismerőse Kanadában, aki át 

ma jönni a határon, mert az illetőt Nurmi 
latára minden további nélkül bebo- 
lanák.

jenkik, mint mindennel, Nurmival is 
isi reklámot csaptak. Nemcsak a sport- 
esületek, amelyek Nurmi részvételével 
nyékét rendezlek, hanem kereskedők 

vállalkozók is fölhasználták árucikkeik 
smirozására Nurmi nevét, amely akko 
n Amerikában a legismertebb volt. Az 
igokban ilyenféle hirdetések jelentek 
g: „Éppen úgy mint Nurmi — mindig 
első . . .“ vagy: .Nurmi csak ebből 

ímereteshogy az Unió elnöke, Coolidge, 
algatáson fogadta Nurmit és állítólag a 
vetkező beszélgetés folyt le kettőjük 
lőtt:

Hogy tetszik ez a szobor? — kérdi 
elnök.

Csúnya !
Az elnök sóhajtott és nem beszélt többé 
izoborról.
- Mi a véleménye Amerika politikai 
onyairól ? Es milyennek találja az it- 

i finnek helyzetét ?
Nurmi hallgatott. A sok beszéd kimeri 
ie. Külömben sem érdekli a politika 
Az elnök várt egy ideig s mert nem 
ott feleletet, megkérdezte :
- Meghívhatom Ont egy csésze kávéra? 
mélem az nem árt meg a kondíciójának. 
- Köszönöm ... — feleli Nurmi bizo- 
03 megerőltetéssel, s látszik rajta, hogy 
Ital szívesebben futott volna tíz mértföl- 

t. minthogy ezt a pár szót kimondja.

Zöld-fehérek: Zomboiy — Barta, Hok- 
, ri 4_ Klein. Milisich. Golub — R mb 

gépembernek legutóbb, ugyhítszik,, Teleki. Csermák majd Fossák, Ra- 
tort valami rugója s nem tudott olyanj finszky. Kilianovics.
üényesen eliramodni Widetől, mint' Amint látható, tehát a szövetségi ka- 

ahogy a képén látható. pitány a válogatott csapat csatársorát

Partea oficială Hivatalos rész§

Comunicatele Comitetului Regional:
Atragem atențiunea celor interesati 

din nou asupra celor publicate in comu
nicatul aparut in numărul trecut a ace
stei gazete si din nou le punem in vedere 
a-se conforma inteemai acelor dispozi-
t inni.
Dr. I. Petrie, 

V. președinte.
C. Gr. I’ülici.
P. gen.

Comunicatele subcomisiunei de football,
1. Protestul înaintat de oatre S. S. 

Unió in contra matclrului de comp cl II. 
Ind. Imiiéi—Enio jucat in 12 sept. a. c. 
se respinge ca nemotivat (fara fond.)

2. S'au legitimat in ședința din 28 sept. 
1926. Alexandru Sigmund din Fortuna 
pentru Chinezul, Loeot. Romulus Am- 
hrus din Patria pentru CAT. Mirko Vi- 
disky din RGMJ pentru SSJ. Nicolae 
Fodor din Kadima pentru Patria. Mihai 
Bakos din| CAT si Ioan Palffv din l’nio 
pentru Fortuna, Emeric Farka.'. Ladis
lau Farkas, Arpad Markovics pentru 
CAT, Stefan Hirsch, Alexandru BoLgog, 
George Frischmann.. Alexandru Emmer 
pentru Kadima, Nicolae Zahari. Matei 
Rach. Milutin Tolcin pentru SG.I. Alex. 
Kincs, Gaspar Bakos, Leopold Mersbach 
pentru Fortuna. Joan Kummer pentru 
Ind. Lanei, Wilhelm Lindner pentru Ră
piri. Iosif Degel, Nicolae Lazar. Stefan 
Rotar. Stefan Kovacs si Josif. Bares 
pentru Patria, toti cu drept de joc me
diat pentru ori ce match iar Vasile Chi- 
roiu din Banatul in Politcehniea cu 
drept de joc pentru campionnt la 30 
Noembrie 1926, pentru an/icale imodia.

3. Jucătorul Emeric Walder (Kadima) 
in Ima §-lui 18-a. Regulam, de disciplina 
se suspenda pe 2 saptamani începând 
din 26 sept. a. c. Pedeapsa expirata 9 
oct. 1926.

4. Jucătorul Fodor LI. Ernest (Kadi
ma) in baza §-lui 26 se sus)>e.nda pe 2 
saptamani începând cu sept. a. c. Pe
deapsa expira, la 9 Ort. 1926.
Dr. A. Maior preș. del. C. Gr. Palici secr

Comunicatele subcomisiunei de dis
ciplina.

Acei domni arbitrii cari au exclus din 
joc ore un jucător începând au ziua de 
azi sunt rugati a.-se prezenta la ședința 
subcomis. de. football din ziua de Marti 
a saptainianei următoare Duminicei ctind 
au candus matchul in care au axclus -ore 
un jucător si un ea pana acum sa-se pre- 
sinte la ședința subcomisiunei de disci
plina.
Muntean, preset!. C. Gr. Palici, secr.

A csütörtöki hiál 
inkább kondiciótrén'iug volt, mint a 
számbajöhető játékosok megfigyelésére 
s?ánt mérkőzés. Morár dr. szövetségi 
kapitány már kész csapattal jött Temes
várra és nem volt szándéka azt megvál
toztatni.

Négy óra felé szállingóztak ki a 
Pátria-pályára mz első játékosok, ugyan
akkor érkezett ki Morár Teofil dr. is 
Vatianu Titus és Sincai Zugén társasá
gában. Nemsokára azután már odagyü
lekeztek a iKinizsi lila-fehér csikós 
dresszü játékosai az egyik kapu elé s 
egy darabig Zemler, majd Csermák és 
Zombory igyekeztek védeni a minden
felől süvítő bombákat. A másik kapu
nál viszont a TAC játékosok lövései, 
Krisztnek adtak imumikát.

Közben befutottak a ..vendég’-játé
kosok is — Bartha. Gugn. Barim II. — 
és mert az idő már igen közeledett az 
öt órához. Morár dr. jelt adott a két- 
kapus játék megkezdésére, 
szemelt csapat kompletten 
TAC-bóI azonban többen 
így szükség volt [mtlásra.

jelen volt, a 
hiánvczt.ik s 
Végül is Va-

tianu Titi sípjelére a következő két csa
pat állott fel:

Lila-fehérek: Kriszt — Mateics. Stei
ner il. — Teszler, Vogel'. Steiner 1. — 
Tänzer, Guga, Wetzer. Zemler. Barbu

A Comitetul Regionul közleményei:
A mult számban megjelent Comitetul 

Regionali közeJményre újítói felhívjuk 
az érdekeltek figyelmét és ezúttal ujbói 
elrendeljük, hogy az ott közölt rendelke
zéseinkhez szágoruan alkalmazikodjanak.

l)r. J. Petric, alelnök.
C. Gr. Palici, főtitkár helyett.

A futballszakosztály közleményei:
A f. é. saept. 12-én lejátszott Gyapjú- 

ipar—Unió II. oszt. Hxijnoki mérkőzés 
ellen az Unió által beadott óvást a szak
osztály mint alaptalant el utasítja.

2. Leigazoltattak az 1926 szept. 2S-iki 
ülésen: Sigmund Sándor a Fortunáim! a 
Uhinezul részére. Locot. Ambrus Rmno.

résziére, Wt-lus a Pátriából
diczlky Mirko a ZsMTl'Fből a ZsSE ré
szére, Fodor Miklós a Kadimáiliól a 
Pátria résziére, Bakos Mihály a TAC 
ból és Pálffy János az Unióból a For
tuna részére. Farkas Imre, Farkas 
László, Markovit® Árpiul a TAC részére, 
Hirsch István. Boldog Sándor, Frisüh- 
mann György, Emmer Sándor a Kadi- 
ma részére. Zahari Miklós, Bach Mátyás, 
Tolcsin Mdutin a ZsTK részére. Kinő 
Sándor. Bakos Gáspár, Merschlbaeh 1J- 
I>ót a Fortuna részére. Kummer János a 
Gyapjtúpar részére. Lindner Vilmos a 
Rapid részéire, Degel losif. Lázár Mik
lós, Rotar István, Kovács István é® Bo
ris József a Patria részére valameny- 
nyien bármily mérkőzésre rögtöni játék
jogosultsággal és Chiroi Vasilk a Ba- 
natulbó'l a Politechniua részére bajnoki 
mérkőzésre 1926 november 30-ki, Ixirát- 
ságosra rögtöni játékjogosultsággal.

3. Wulder Imre (Kadinia) játékost a. 
fegyelmi szabályzat ISük paragrafusa 
értelmében f. é. szept. hó 26-ával kezdő- 
dőleg 2 hétre felfüggesztjük. Felfüg
gesztése lejár: 1926 okt 9-én.

4. Fodor II Ernő (Kadinia) játékost a 
26. paragrafus éirtelniéjien f. é szept. ho 
26-ával kezdődőleg 2 hétre felfüggeszt- 
jülk. Felfüggesztése lejár: 1926 okt. 
9-én.

Dr. A. Maior, megbízott elnök- 
C. Gr. Paliéi, titkár.

A fegyelmi szakosztály közleményei:
Megkérjük azon bíró urakat, akik va

lamely játékost kiállítanák, hogy a ki
állítás vasárnapját követő keddi- foot- 
ballszakosztályi ülésre jelenjenek meg 
és nem, mint eddig volt, a pénteki fe 
gyelmi szakosztályi ülésre.
Muntean, elnök. C. Gr. Paliéi, titkár.

és halfsorát játszatta a közvetlen vé
delme ellen.

A játék igen lanyha tempóban indult 
Morár dr. többször intette erősebb tem
póra a csapatokat, a hatás azonban csak 
később mutatkozott, amikor nuir gólok 
is kezdtek esni.

Az első góllövő Raab volt, aki Ra 
finszky egy Íves átadását kapásból szé
pen belőtte. Erre a válogatott csatársor 
is támadásra indul. de Zemler lövéséi 
Zombory védi, majd Guga labdáin kapu 
mellé jut. Néhány pere, -múlva a mind- 

esatársoijobbau belemelegedő zöld
könnyen átjut m halfsoron s az oldalt 
lefutó Teleki hátrajátszott labdáját
Raab újra belövi.

Kezdés után Wetzer leadásával Bar
im 11. lefut és Barthán átjutva közelről 
gólt lő. Rövid idő múlva a zöld-fehérek 
újra eredményesek. Hendsz miatt meg-

Teleki Possákhozi télt
passzol, aki fordulatból hálóba továbbít
ja. A tempó mindinkább erősödik. Egy
két kisebb fault is kicsúszik, melyek 
azonban némi reklamáláson kiviil ko-i 
molyabb következményekkel nem jár-1

Most a lilák támadnak. Tíinzernek si-l 
kerül ;; Golub—Hoksári védőgáton át * 
jutnia, bead, a labda Gugához kerül, j 
■akir. k szép csavart lövése: gól,

A változatosság kedvéért ezután a zöl
dek kerülnek frontba. Kilianovics be
adását Rafinszky kapásból l>elövi. A !i-; 
Iák ellentámadása szintén eredményes: 
Zemler egyéni játékkal kitör és közelről 
belövi a labdát.

Körülbelül negyven perenvi játék 
után végei ér a trial első része.

Negyedórás szünet következik, majd

újra felállónak a csapatok. Most már a 
Zombory—Bartha. Hoksárv védelem a 
válogatott half- és csatársor mögé ke 
rül. úgyhogy a Zágrábban szereplő kom 
plett együttes játszik a most már oda
át játszó Steiner fii.. Mateics bekkpár és 
Csermák által védett kapu ellen.

Huszonötperces, erősiramu játék követ 
kezik, amely azonlxm nem hozza meg az 
els<í rósz gólözönét, mindkét kapu men
tes nuiradt a góltól. A válogatott többet 
és veszélyesebben támadott. Csermák 
azonban bravúrosan védte kapuját, né 
hány igen nehéz labdát fogott. De a vé 
delein, valamint az inkább defenzívéi 
bán levő halfsor is kitett magáért, kü 
lönösen Golub, akinek ismét sikerült a 
veszedelmes Tanzert ártalmatlanná 
tenni.

A játékosok teljesítményére most 
amikor e sorokat írjuk, nem akarunk 
kitérni, mert hiszen Zágráb fogja meg
mutatni, hogy egyiknek-másiknak beál
lítása indokolt volt-e vagy sem.

Mozgalom a hazenabirák táborában
— Megalakulóiéiban a hazenabirők te- 

Iii rói gazol ványokmesvárj testületé
kiosztását kérik a bírók —

A hazenabirák, melyeik1 az utóbbi vizs
ga által igen megszaporodtak és huszon- 
liatnn vannak, komoly mozgalmat tettek 
■folyamatba, mely odairányul, hogy a 
bírák nemcsak a szakosztály, hanem a 
nyilvánot-ság. főleg azonban az egyesü
letek és pályaigazgatóságok áltól is elis
mertessenek és ne forduljon elő az a 
példátlan eset, hogy a kiküldött bíró 
azért, mert biróigazolvánnyal felszerelve 
nincsen,

arra legyen kényszerülve, hogy belé
pődíjat fizessen, 

holott, tiszta amatőr volta mellett meg- 
érdomelné az egyesületektől, hogy hat
hatósan támogassák.

Hétfőn este S i m o n i s Henrik elnök
lete mellett a hazenabirák a Grand Hotel 
Ferdinánd télikertjében lévő Kadinia 
klubhelyiségben értekezletet tartottak, 
amelyen a bírák többsége megjelenvén, 
megvitatták ügyes-bajos dolgaikat. Arra 
a konklúzióra jutottak, hogy a mai hely
zet tarthatatlan és elérkezett a cselekvés 
ideje, amikor gyorsan és eredményesen 
kell megoldást keresni és találni.

Az értekezlet kimondotta, ‘hogy 
elvben hozzájárul a bírótestület 

megalakításához,
azonban annak végleges me.galalkitá'át 
egy későbbi dátumra fogja meghatároz
ni. Addig is kiküldenek egy ibizottságot. 
mely az illetékes fórumokkal felveszi 
majd a tárgyalást és igyekszik legsür
gősebben érdemleges referádát adni, A 
bizottságba az értekezlet következőiket 
választotta: A u s t e r w e il Rezső,
W i n t e r Miklós és Simonig Henrik.

Ezenkívül elhatározta az értekezlet, 
hogy a birókiildést ezentúl önállóéin 
végzi, hogy ezáltal a szakosztály mun
kálkodását megkönyitse. A bírókiildő- 
bizottságba beválasztattalk: Bognár 
Károly. Schneider Károly és Bíró 
Vasilie. Megválasztatott ezenkívül egy 
külön fegyelmi bizottság, melynek el
nöke általános közkívánatni< M e i x 1 e r 
Ríj os lesz. Tagjai: Berber Jenő, 
Friedmann Lajos. Iser Péter és 
Simonis Henrik.

Az értekezlet ezután egyhangúlag el- 
fogadja Winter indítványát, mely sze
rint a -mai értekezlet felkéri a szakosz
tályt, hogy állítson ki a hazenabirák 
részére egy’; permanens fényiképes iga
zolványt, mely a bírákat az összes pá-

Jó fu[tó lesz,
ha lábait, karjait, derekát 
lefekvés előtt és erős tréning 
után

Diana'Sósborszesszói
jól megmaszirozza.

Csak DIANA felírással 
valódi !



lyákrn bármilyen mérkőzé« látogatására 
jogosítja. A ijMilyaigazgató'ágok értosit- 
teBsenek, bogy kik a ihazxmabirótestülel 
tagjai s 'hogy azok ilyen igazolványokkal 
varrnak ellátva.

hoz rossz cmiÓKek fiizik, Jugoszlávia 
ellen hevesei,I, Kinizsistát kellett volna 
betenni, le reméljük, hogy hős fiaink 
igy i- betesznek néhány gólt. A triál- 
mccc- részlett.rői soKat rnár nem írunk,

Valamennyi bizottság csak ideiglene
sen van megválasztva és az esetleges 
végleges alakulásnál a szabályszerű 'köz
gyűlés fogja nz egyes tagokat delegálni.

A kiiIdőbizottság minden szerdám este 
a szakosztályi üléssel párhuzamosan fog 
működni.

A WAC revánsot vett a Barcelonán
— WAC—EC Barcelona 4:1 (1:0). —

egyetlen ;zgalmas jelenete az volt, mi
kor Láz .1, Teleki nem tudom biz
tosan. szökteti T'^ziert, aki, hogy Blau 
II. és Woggenhuber fakirok szavaival 
éljek, beszuib bal pundróval a flinz: 
lasztit Zombori esermákába. g.

Legújabb
Budapest. Ferencváros—Újpest 0:0 A 

F. többet támad, de a Fogl pár mindent 
ment.

A WAC — mint nmgitruk első já- 
tékát a FC Barcelona ellen 2:4 arány
lóm elvesztette, a revánsot azonban fö-

111. kér.—Nemzeti 2 : 0 
hármas—Kispest 0 : 0.

Vasas—Bástya 2 : I

(2 : 0). Harminc-

Királyt

meg.
szép játék után biztosan nyerte

Kis duma
válogatott derbyről, ahol ki-

tiint, hegy a lilák, még zöldek, hogy le
győzzék it zöldeket és egyéb smoncúk.

»Szép, verőle.nyes tavaszi napnak be- 
Rlő, őszi délutánon lett megtartva válo-
gatott csapatunk első trial-lrcningje. A 

meglepetéseknagy tréning derbyn 
egymást kergették.
volt a nagyszámú és 
megjelenése, ugyanis a pályán <

Első meglepetés 
fizető nézősereg

iknom
háromszor annyi volt a néző, mint múlt 
vasárnapon a BnmiIul- és Kmbma-pá- 
lyán lévő nézők négyzete.

A pályán ismét, csak két csapat ját
szott és pedig a TAC csapat a Kinizsi- 
védelemmel és a Kinizsi nem válogatott

(Vasas) súlyos sérüléssel kórházba vitték.
Stafétahajnokidgolf. 4X100 KAOE 43*4 

mP, 4X400 KAOE 3 p. 42 8 mp, 4X1500 
MAC 17 p. 04 mp

Wien Viena —Slovan 4:®.
Floriadorí—Sportklub 3 :J2 .
Rapid — Hakoah 2:1 (1:0). Weaaely és 

Uridil a R. góllövöi, a H. gólja ll-esből.
BAC—Amateure 3:1 (1:1). Nagy meg

lepetés.
Simmering—Wacker 2:1 (1:0). Horváth, 

Viertl illetve Brinek a góllövők.
Admira—Rudolfahügel 6:2 (1:2).
Kossuth Ferenc, a TAC hosszú időn 

át volt kitűnő kapusa, eltávozik városunk 
sói. Távozása alkalmából, klubtársai teg
nap este meleg búcsúztatásban részesítették.

Az aradi Meteor 100 km-es motor 
versenyét Katzki Antal (TAC) nverte 
siztosan I óra 52 p. jó idővel. 2. Székely

vn'l gyöngített csapata ellen- S a liláik 
ismét kikaptak a zöldektől, pedig a zöl
dek csapatában Kimizsisták is játszot
tak, tehát bebizonyosodott, hogy nem a 
'TAC tud a Kinizsivel, illetve ellen ját
szani, hanem a liladresszes Kinizsi nem

(Meteor) 2 óra 06
Tvár,) 2 óra I7 p.

A CAMP —VSC

p. 3. Késjár (Gloria

klubközi atl. verce-

bet. hogy a NAC—Töri 
zöld-feJtér dresszben 
nrognialnváltn büszke
kát. A (fiáiról különben 
igy számolunk be:

TAC—Kinizsi
Ibim Alink firkofon

i kombinált is 
játszott, mikor 
bajnokcsapaJuin-

munkatársaim

nyének kiemelendő eredménye Dávid 
46’38 m-es diszkoszdobása. Súly Dávid 

3 89, 3000 m Pioker 9 p. 55 mp. Rúd 
Jarabés 320 cm.

Az (JDR országos bir kozóversenyén 
nyolc egyesület színeiben 74 birkózó indult. 
A verseny lapzártakor még folyik.

Bras«ó— Bucuresti 44:36. A két város 
atlétikai versenyét Brassó nyerte meg.

Bucuresti Juvcntus—Olimpia 2:1 (2:0).

4:3.
jelentése. —

HÍREK
Ismét behizonyitotlák a zöld-fehérek.

(Kinizsi és Kmlimia ellen) t redmenyei 
reálisak voltak s gyönyörű küzdelem 
után hosszú idő óta másodszor győzte-

Kinizsibe

csapatban még lehetne belőle valami, 
így behintve, hogy Bittér bevonult s
I ngár utóbbi időben nem jobb még 
Fisehernél sem — jobb kapus hijján, ő

Szenzációs motorkerékpárteljesiimény. 
A kanadai Torontóban legutóbb érdekes 
ki-érlettel telték próbára a motorkerék
párok teijesitőképebségét. Egy llarley- 
í>avids"b gyáitmányu 35b cm.-es széria 
gépet, három, egymást négy-négy órán
ként felváltó, gyakorlott vezető kezére 
l.izvi ’izénkét napon át futta'ták éjjel- 
nappal, anélkül hegy a motort csak egy

mórföldel

fogja megvédeni hálónk:'.! é

Mateies védelmi duettből 
összejátszott az ellenfeleki 
mint Kinizsista n TACist

csapatun- 
St einer— 

mindkettő

l’ossákot
szöktette, inig Mnteics mint jo turista 
Zondert és Tesztért szöktette. A fedeze
tek közül ia legrosszabb Milisics volt, ki

lesként került ki. Goiul» és Klein közül 
Golub volt a jobb játékos és Klein a 
jobb fedezet (bár 1(100 dollár az jobb fe
dezet), A csatársorból kitűnt, hogy Fos
sak jól oszt, sőt jól szoroz. Raab két gólt 
lőtt, inig Ráfi csak (annyit, mint Fossak, 
szóval esik egyet. A Kinizsi is ismét 
fényesen naccm’ü törekvéssel játszott. 
Különösen Barbu és Guga játszottak 
brilliáns stílusban (a brilliáns som tud 
játszani), Tanzer, Welz>er, Vogel fejlő
dőképes játékosok. Tekintve, hogy .Ma
tek nem ,ikar Zágrábbia menni, igy csot-

lonr’ter 
meg. M

is b'á.’ii tót iák volna. 7344 
azaz 11750 kilométert futott 
a gép. ami majdi cm 10(10 ki
napi ie’jesitmcn vnek felel 

a to-bnika mai állása mellett
is szenzáció eredmény, h. gy cgv léghü 
lés--, aiánylag kis kengeriirtartahnu 
motor 'eál.ilás nélkül képes 12 napig 
azaz óra hosszat járni.

Az uj három angol mérlíöldes rekord 
(4827» m.), mint már közöltük. 14 p. 07 4 
mp. Nurmi ezt az időt kedden Wienben 
állította fel egy stafétával szemben, a köz
ben a következő részidőket futotta : 1000 m. 
2 p. 49.8 mp.. 2000 m 5 p. 44 mp.. 3000 
m 8 p. 43 8 mp., 4000 m. 11 p. 43 mp., 
5000 m. 14 p. 34 mp.

Ha önt lerúgják, használjon Ob inpiát! 
A legkiválóbb fenyősosborszesz- Kap
ható mindenütt.

Peltzer dr. Stockholmban megkísérelte 
az, HKKl méteres' világrekord megjavítá
sát, de a rossz időjárás miatt a távot 
..csak" 2 p. 29.9 mp. alatt tudta meg-
tennii. A német futó most Stooküiolinban 

lég Zeinlcr is megfelelne a csapatban.;az időjárás javulására vár és kísérletiét 
Volt ezekután még egy trial, amelyről;meg fogja ii-métcini. A svéd fővárosiban 
alább számolunk be. í tartózkodó» stettini futóknak vasárnapon

TAC—Román válogatott 0:0. |eg» svéd'stadetáhan Ikellétt indulniuk,
— Zig Ottó telefon dumája. — lami azonban majdnem elmaradt, mert

A három nem válogatott Kinizsivel i futójuk. Sohultze, 
megerősödött TAC csaknem kisámfázta p Yt?0 "tolso pdlanatbaii 
a válogatott néven szereplő Kinizsit 1 tólek

megsérült.
mint tar-

Peltzer dr. masszőrje Rhodin
ugrott be. Amikor Peltzer. mint ulol>> 
ember, a hotot átvette, a verseny már

Mindkét csapatnál a csatársor gólké- 
pessége volt szemkápráztató. A szép! ,
mérkőzésnek azonban az volt az egyet. "-aknemi kdatastalannak látszott. mort
len kellemetlen akkordja, hogy nuí-nul 
nál, 0:0, aibba kellett—az idő előreha
ladott volta miatt -—hagyni. A zöldek
nél kitűnt r»anb játéka kit okvetlen 
Zágrartb-ba keliene vinni. Azonkívül, 
tekintve, Imgv a Kinizsit Jugoszlávia-

a 2(i(l m. 22 mp. alatt tette meg, miköz
ben a finn bajnokot 5 méterrel verte.

Amerika pontatlan Ijg^nokságai a 
közu dm ultiban zajlottak le eis azok nagy 
meglcpct/ésre a favorit O^horne vere
ségével végződtek. A gerely vetést Direws 
(Newyork AC) nyerte 50.49 m. dobásá
val. ugvanő nyerte a 200 m. síkfutást 
24.2 nip.-el vs a diszkoszvetóst 3S.8(i 
m.-el. 1500 m.-en Woostrofif győzött 4 p. 
59.7 mp. alatt I>rews ellen, távoJugrás- 
lian Guurdin lett első 71(> cm.-el. A eg- 
eredményben a pentagon liajnoka Drews 
lett tíz ponttal, második AA oostroff és 
Osborne egyenlő pontszáimmal. A tava
lyi bajnok Courteris negyedik helyen 
végzett.

A lengyel dekát Ion liajnokságon a be 
ígért k üli földiek elmaradása miatt v<ak 
lengyelek indultak. Győzött Cejzik (Po- 
lonia) (ÍI59.SS5 ponttal. A verseny to- 
válbbi számai során két lengyel rekord is 
megdőlt. Az olimpiai stafétát a varsói 
főiskolai usapat 3 p. 33 mp. alatt nyerte, 
az egy órás idtáslian pedig Freyer (Po- 
lonia) győzxitt 16-707 m.-el.

MIA-krém használata széppé teszi! 
Kapható Dr. Kovára gyógyszertárában. 
Tmusoara-Gyárvároe.

Prága. DFC—CAFK 6:1 (3:0). A 
DFC nagy gólarányu győzelme meglő 
petés.

Meteor VITT—Kolin 4:4 (2:2).
Aüktoria Ziskow—Union Ziskow 2:1.
Briinn. Deutsdher Sport véréin—Sport 

briider 8:2. Zidenice—Hanaclka Slavla 
2:2, Moravska Slavia— Kralové Polc 
3:1.

Németországi eredmények: 1. F. C. 
Niimlrerg—Fürth 3:1,' Bayern-München 
—Bayreuth 5:0, Allgemeiner Sp. AT. 
Nürnberg—1860 München 5:4, A’, f. R.- 
Fürbh—AA’aeker-Müneben 3:2, Spiel Ver
einigung Fürül—iSlehwaben-Augsbu rg 
5:2. A’, f. R. Stuttgart—Stuttgarter 
Kickers' 4:1, Karlsruher F. A’.—Sport- 
frounde-Stuttgairt 7:0. Offenbach er Kik- 
kiers—F. Síp. A’.-Frank/furt 2:0, Rot- 
AVeiss-Frankfurt—Hanau 93 3:0, AVbr- 
matia-AA’orms—B-omi-sig - Nbunkii’öhon 
8:0. Mannheim—03 Ludwigshafen 9:1. 
Tennis Borussia—'Minőiva 7:1, Hambur
ger Sp. A’.—Eimsbüttel 12:2.

Brüssel, A belga bajnokság eredmé
nyei: Antwerpner F. C.—Union-St. 
Gilles 2:3. R. C. Gént—Beersehot A. C. 
0:3. Racing C. B.—Berchem Sport. 2:0. 
C. Sp. A’orst—F. C. Mechelen 4:1, R. C. 
Mechelen—IXaring C-. B. 2:2. Standard 
C. L.—C. Sq-). Brugge 5:1. F. C. Brugge 
—A. R A. Gent 3:1.

BELVÁROSI MOZI.
Hétfő: Dr- Galigari.
•'edd: Dr. Calisari-
Szerda: Fatima.

GYÁRVÁROSI MOZI.
Hétfő: A szenvedélyes asszonyok. 
Kedd: A szenivedéilyes asszonyok. 
Szerda: Dr. Caligari.

MEHALAI MOZI.
Kedd: Tartuffe.

*
Dr. Caligari- Az első ek(szipresszioni(sta 

film, amely Temesváron bemutatásra 
kerül. A dara'b díszletei, jelmezei, ren
dezése és főleg tartalma, olyan szenzá
ciós, ihogy a németek ektsapresszionista 
filmmel még nem értek el ilven sikert. A 
főszereplők, Gonrad ATődt. AATerncr 
Krausz és iLil] Dagover nevei külön is 
biztositják a daralb kiválóságát.

Olyan mint . . .
Fodui- II. olyan mint Tunney: jól boxol 

versenyen.
*

a Jerva és Göta csapatai nagy előnyöket 
<zeri ztek. De Peltzer a 4(0 métert -IS mp. 
alatt futotta ér- a 48.7 mp-et futó Eng- 
d a h 11 a l holt versenyben ért célhoz. 
A staféta ideje 1 p. 59.4 mp.

Htniben Helsingforshan a 100 m. 11,

A bajnoki mérkőzéseken a bíró szerepe 
olyan, mint a Banntul-pálya sajtópáho
lyába bejutni: nehéz.

&

A TMTF. olyan, mint az igazság: győzött. 
♦

Péten olyan, mint a TMTE; meg akarták 
verni.

Sportférfiak I
Használjunk csak Farmodont- 

fogkrémet 1

o rh< » •><«( walikal mllintézetében Temesvár 27645.
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Felelős *aerteszté: 
Kotimuth Artor.
Táras zerkeaztfik:

Feld Kálmán dr. Páll RyArry dr.

Temesvári Kátrányipar R. 
Timișoara

Buziási-ut 19 Telefon 10-7

Speciális festAkszakOslet

Egyesült Lack- és Festékáru Imp 
Társaság

Strada MáMsesti (Erzsébet-utca) 9|
Sürgönyeim: Lnckfarbe. Telefon 5-

Neumann Józaef 
tűetei nagykereskedése

Mundun é» Borlova—Armenui

tuniÿoarni irodája
II., Liget-ut Telefon 962Í

szép lenni, 
használjon Kuik«.’fé!» Iihomtej*kréni4 
üliokflszappaot, hliompudert, sxinhe 
Kapnató kizárólag KULKA EMI 
vár gyógyszertárában, a Fekete S&oho 

Piata St. Gheorghe (Szt G?őrgy"r)

GyapjuiparR. -1
timiaoarai gyártelep Fabrica

Tractorok, 
cséplőgépek, 

motoreké 
előnyös árban és feltételek mell 

kaphatók

AGRICULTDRA R.-T.-n
Timi;oara, IV., Pop de Blsedi 6 
Sürgönyeim: Xgricult Telefon 18-6

Millisich József
11, Str. Digul Mare (Nagytöltés-u.) I 

szobafestő és mázoló

A legmodernebb kivitelű munkák 
előnyösen vállalja.

Kerékpárosok figyelmébe!
Az összes raktáron levő keré 
párokat: Göpícfie, Mavi 
Opol, Pucfi és Victori 
gyártmányokat, valamint kerék 
pár-alkatrészeket, hely szűk 

miatt eredeti gyári áron árusítom 

KATZKY, TIIUSOARR, RirtJ-llltS

Készen vannak
a legszebb

TiszteletdijaK 
Érmek

DfillHIlE
Vilmos ékszerészt

Temesvár

Telefon Interurban: 7-0
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